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 آزمايشيآزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)3/9/1396(  

   

  )يازدهم(ـــرهنـ
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 3گزينه  .1
 )عقيده، موافق همسو، هم: متفّق) (نويد دهنده، مژده رسان: مبشّر) (سرگيجه و پريشاني، ورم مغز، هذيان: سرسام) (متحير شدن: فروماندن(

 .است درست 4گزينه  .2
 )رويي و سفيدي رنگ انسان، زيبايي خوب: صباحت(

 .درست است 2گزينه  .3
) گنجايش پيدا كردن، متورم شدن: ورم، تورم، آماس كردن: آماس) (پاره يك لايه، يك: چرم و پوست؛ يك دوال: دوال) (بدانديشي، ناراستي: رايي تيره(
 )برنا، جوان: شاب(

 .درست است 1گزينه  .4
 .غلط آمده است» قراضه«كلمه، املاي در اين گروه 

 .درست است 3گزينه  .5
 .خوان نهاده بودند، سخت با تكلفّ، سلطان آنجا نشست و اوليا و حشم و بزرگان را بنشاندند

 .درست است 4گزينه  .6
 . است» استاد محمدرضا شفيعي كدكني«منظومه از 

 .درست است 2گزينه  .7
 »محمدبن منور«از » اسرار التّوحيد«، »جلال متيني«از » اي نثر فصيح فارسي معاصره نمونه«، »اسلامي ندوشن«از آثار » روزها«

 .درست است 1گزينه  .8
 )2فارسي . 31ص . (هنگام غروب خورشيد، از اين جهان به جهان آخرت سفر كرد) ق..هـ( 672الآخر سال  مولوي عاقبت در پنجم جمادي 

 .درست است 3گزينه  .9
 اضافة استعاري: ابزار موسيقي، اهتزاز عشق. 2تار مو . 1ايهام : تار/ اغراق  وزوني خيزد از هر تار موي من، ترانة م

 .درست است 2گزينه  .10
 كنايه: استعاره، از پا افتادن: غلتيد پارادوكس، فلك در خاك مي: معراج ز پا افتادن

 .درست است 4گزينه  .11
 تشبيه: مس وجود) 3گزينة  ؛تشبيه: جهان جمله مانند سراب است) 2گزينة  ؛تشبيه: لبش مانند ناي) 1گزينه 

 .درست است 1گزينه  .12
 ها ترادف ها با يكديگر تضاد دارند، در ساير گزينه واژه» 1«در گزينه 

 .درست است 3گزينه  .13
  )وندي ـ مركب دمادم ) (مركب نوروز ) (وندي سزاوار(

 .درست است 2گزينه  .14
 هوس و هوا، تكرار) 4معطوف؛ گزينة مست و خراب ) 3معطوف؛ گزينة دل و دين ) 1گزينة 

 .درست است 4گزينه  .15
 )ماية دست دست مايه ) (سراي مهمان سرا  مهمان(

 .درست است 1گزينه  .16
 .همگي تركيب وصفي هستند» نان خانگي، گفتار صادقانه، تصوير گويا«

 .درست است 3گزينه  .17
 .با آنها هم خانواده، نيست» تقرير«اند؛ اما  قرائت و قاري هم خانواده

 .درست است 2گزينه  .18
 .است» زمان و مكان«ي گسترش محتواي نوشته، پرداختن به عناصر ها يكي از راه

 .درست است 1گزينه  .19
 .مفهومي متفاوت دارد 1بيت . گوش شنوا نداشتن و عدم تأثيرپذيري» 4و  3، 2«مفهوم ابيات 

 .درست است 4گزينه  .20
 اشيتواني سير آفاق و انفس داشته ب اگر مركب همت را به حركت درآوردي، مي: 4مفهوم بيت 

 .درست است 3گزينه  .21
 .قرابت مفهومي دارد» 3«كه با بيت . دهد اعتقاد به تقدير و هر آنچه را خداوند در سرنوشت انسان قرار مي: مفهوم سؤال

 .درست است 2گزينه  .22
آورد، انسان نيز بعد از مرگ، مجدداً  ميرود، بعد از مدتي سر از خاك بيرون  اي در زمين فرو مي همان طور كه وقتي دانه. تمثيلي از معاد است 2بيت 

 .حيات خواهد يافت
 .درست است 4گزينه  .23

 .شود دريافت مي» 4«نظم در جهان آفرينش است، همين مفهوم از بيت : مفهوم بيت سؤال
 .درست است 3گزينه  .24

» 3«همين مفهوم از بيت . من پرندة آن گلزار هستمگردم زيرا  نوايي چون من نيست، به بهشت بر مي تنگناي دنيا، شايستة پرندة خوش: معني بيت سؤال
 .شود دريافت مي

 .درست است 1گزينه  .25
 .شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . كند و خداوند تقدير بنده تدبير مي: معني عبارت عربي

  
 
  
 
  

 
 .درست است 4گزينه  .26

  ) فعل مضارع لا ماضٍ: يعلم(ـ علم داشته است ) نيست» معادل أدق براي خير(كارهاي نيك ) 1
  ) چنين قيدي در متن عربي آن وجود ندارد(قطعاً ) 2
  ) ، علم داشته است1ينة توضيحات گز (ـ آگاه بوده است ) ، كارهاي نيك1توضيحات گزينة  (اعمال خير ) 3
  
 

)2(و نگارش)2(فارسي  

  )2(عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 1گزینه  .27
 ) فعل است نه اسم» خلق«: در ترجمه لحاظ نشده، ثانیاً» ما«: أولاً(مخلوقاتش ) 2
 ) ، مخلوقاتش2توضیحات گزینۀ  ←(ـ آفریدگانش) مفرد لا جمع» شر«(شرارتها ) 3
 ). مضارع لا ماضٍ» أعوذ«(ام  پناه برده) 4

 .درست است 2گزینه  .28
 ). ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است... (وصیتهاي ) 1
 ) ، وصیتهاي1توضیحات گزینۀ  ←... (سفارش ) 3
 ) جمع است نه مفرد» ها«مرجع ضمیر (خاطرش  ـ به) فعل ماضٍ لا مضارع: »کانت«(اخلاقی است ) 4

 .درست است 2گزینه  .29
 ) ساختار متن فارسی با عربی آن تفاوت دارد(ضرر بزند ... ـ توجه نکنیم ) ضمیر اضافی در متن عربی آن وجود ندارد(معلممان ) 1
 ) توجه نکنیم 1توضیحات گزینۀ  ←(وقتی ) 3
دلیلی براي التزامی ترجمه » یضرنّا«(ضرر بزند .) چنین فعلی در متن عربی آن وجود ندارد(ـ ممکن است ) نیست» متفرقه«معادل أدق براي (مختلف ) 4

 ) کردن فعل وجود ندارد
 .درست است 3گزینه  .30

 )فعل ماضٍ لامضارع» کان«(استـ خوابیده ) ساختار متن فارسی با عربی آن تفاوت دارد... (در گوشی سخن گفتن خواهرم ) 1
 ). صفت است نه جمله» الصغیر«(ـ که کوچک است ) ، در گوشی1توضیحات گزینۀ  ←(بگو... به ) 2
 ) » خواهر«است نه » همست«در » ت«فاعل فعل ضمیر (گفت ... خواهرم ) 4

 .درست است 2گزینه  .31
 ) نیست» نشترينرید أن «راي معادل صحیح ب(هستیم ... خریدار ) 1
 )نیست» حسنة نوعیّةمع  رخیصة«معادل أدق براي (و ارزان و جنسشان خوب باشد ) 3
 ...، و ارزان 3توضیحات گزینۀ  ←(باشد ...ـ  که ارزان ) نیست» نرید«معادل صحیح براي (خواستیم  می) 4

 .درست است 4گزینه  .32
 با شاگردان: ص) نیست» التلامیذ«معادل صحیح براي (هایمان  ـ همکلاسی) اضافی در متن عربی آن وجود ندارد ضمیر(معلممان ) 1
 ). نیست» وف التبجیل«معادل ادق براي (ـ احترام بگذار ) نیست» مشاغب«معادل صحیح براي (ادب  بی) 2
 ) ترتیب در ترجمه لحاظ نشده(ـ آموزش و ترتیب ) در ترجمه لحاظ نشده» بعض«(تألیفات ) 3

 .درست است 4گزینه  .33
 .صحیح است» دهند ادب هستند و یکدیگر را لقبهاي زشت می آموزان بی بعضی دانش«: در این گزینه با توجه به متن عربی آن

 .درست است 1گزینه  .34
 ) سی آن وجود ندارددر متن فار» من«(من الناس ) 2
 )در متن فارسی وجود ندارد» من«(ـ من شرّ ) در متن فارسی آن وجود ندارد» و«(و یکون ) 3
 ).فارسی وجود ندارد  در متن» من«(ـ من الناس ) در متن فارسی وجود ندارد» و«... (و هو ) 4

 .درست است 1گزینه  .35
 .عدد ترتیبی است» خامسة«زیرا ) خمسۀ: ص( خامسة) 2
 .2توضیحات گزینۀ  ←آید، ثانیاً  أولاً آحاد قبل از عشرات می) و عشرین خمسة: ص( خامسةعشرین و ) 3
 .ثانیاً 3توضیحات گزینۀ  ←) و عشرین خمسة: ص( خمسةعشرین و ) 4

 .درست است 1گزینه  .36
 ص(تزرع :تزرع ( فعل شرط و مجزوم ـ تحصد)ص :دجواب شرط و مجزوم) تحص 

 .درست است 4گزینه  .37
1 ( أي)ص :عن: ص(مجرور بحرف الجر ـ یستمَعن ) أيمضارع باب افتعال عین الفعل آن مکسور است) یستم. 
 مفعول و منصوب ) عقلَ: ص(فاعل و مرفوع ـ عقلُ ) شهوةُ : ص( شهوةَ ) 2
 .الم مذکر همیشه مفتوح استنون در جمع س) الجاهلونَ: ص(الجاهلونُ ) 3

 .درست است 2گزینه  .38
 )جواب الشرط: ص( شرطیة) 1
 )علی وزن تفعل: ص(علی وزن تفعیل ) 3
 .است» هو حسبه«جملۀ » من«زیرا خبر ) زائد است(خبر ) 4

 .درست است 2گزینه  .39
 )مضاف الیه: ص(أو نعت  صفۀ) 1
 )، مؤنثکبیرةمفرده : ص(مفرده کبیر، مذکر ) 3
 )کتابة: مصدره( مکاتبة) 4

 .درست است 3گزینه  .40
 )حضور: مصدره: ص(مصدره إحضار ) 1
 )تعلیم: مصدره: ص(مصدره تعلّم ) 2
 )مجرد ثلاثی: ص(مزید ثلاثی ) 4

 .درست است 3گزینه  .41
 »... صاعقةنزل مطر شدید و أصابت «با در نظر گرفتن عبارت 

 ).منافات دارد» قال بعضهم«با عبارت (یئسوا کلهّم ) 1
 ).منافات دارد» ...مضی اسبوع «با عبارت (قبل أن یمضی اسبوع ) 2
 ).منافات دارد» نزلوا فیها«با عبارت (لم ینزلوا فیها ) 4

 .درست است 3گزینه  .42
 )منافات دارد» نجتهم«با عبارت (لمحاربتهم 

 .درست است 1گزینه  .43
 .با موضوع متن تناسب دارد) صابران استخداوند با (با در نظر گرفتن معناي چهار گزینه، فقط این عبارت 

 .درست است 3گزینه  .44
 .مترادف هستند» اثم، ذنب«فقط دو کلمۀ 
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. درست است 4گزينه  .45 2 5 25 .اما مطلب سه گزينة ديگر صحيح نيست. 
1 ( 2 3 5 !  
2 ( 7 1 8  !  
3 ( 2 4 4 !  

 .)مؤنث است» سنة«است چون مشارإليه يعني » هذه«صحيح آن (هذا . درست است 1گزينه  .46
 .همگي اسم مكان هستند» مکتبةمطعم، مطبخ، «هاي ديگر  اما در گزينه. در اين گزينه هيچ اسم مكاني وجود ندارد. درست است 1گزينه  .47
بد، «باشد، در حاليكه در سه گزينة ديگر به معناي  است كه اسم تفضيل نمي» شر و بدي«در اين گزينه به مفهوم » شر«. درست است 2گزينه  .48

 .است» بدترين
 .درست است 2گزينه  .49

 .همگي از ادوات شرط هستند» ما، من، إن«اما در سه گزينة ديگر . در اين گزينه حرف نفي است نه شرط» ما«با در نظر گرفتن معني، 
 تبتعدوا: ص. است» نون اعراب«شرط و جواب شرط هر دو مجزوم هستند، كه علامت جزم حذف . درست است 4گزينه  .50

 
 

 
  
 

 .استدرست  1گزينه  .51
 . دهد اش پاسخ مي انسان با استفاده از آب به نيازهاي طبيعي و جسمي. در آية شريفه به حيات بخشي آب اشاره دارد

 .درست است 3گزينه  .52
ان عطا اي است كه خداوند به انس هاي ويژه نيازهاي برتر برآمده از سرمايه. خداوند پاسخ نيازهاي طبيعي و غريزي را در جهان خلقت آماده كرده است

 .كرده است
 .درست است 2گزينه  .53

  كه چرا غافل از احوال دل خويشتنم  روزها فكر من اين است و همه شب سخنم 
 روم آخر ننمايي وطنم بـــه كجا مي  ام آمــدنم بهر چــه بود  از كــــجا آمــده

 .درست است 4گزينه  .54
 . هاي الهي بهرمند شود و به آن هدف برتري كه خداوند در خلقت او قرار داده است برسد انسان بايد در فرصت تكرار نشدني عمر بتواند از همة سرمايه

 .درست است 4گزينه  .55
 ...هاي الهي داناترند  آنان كه در تعقل و تفكر برترند، نسبت به فرمان: ... السلام فرمود امام كاظم عليه

 .درست است 1ينه گز .56
  78آيه / سورة مباركه حج 

 . آيين پدرتان ابراهيم است و او شما را از پيش مسلمان ناميد) اين دين(
 .درست است 3گزينه  .57

 . ها ارزاني داشته تا آنان را به هدف مشتركي كه در خلقتشان است برساند خداوند يك برنامة كلي به انسان
 .درست است 3گزينه  .58

 .كردند هاي مختلف دين الهي را تبليغ مي مانند، در طول زمان با ايمان استوار و تلاش بيپيامبران الهي 
 .درست است 2گزينه  .59

 . آيند نيازهاي متغير از درون همين نيازهاي ثابت پديد مي
 .درست است 1گزينه  .60

 . طور كامل از جانب خداست امروزه به جز قرآن كريم هيچ كتاب آسماني ديگري وجود ندارد كه بتوان گفت محتواي آن به
 .درست است 1گزينه  .61

  61آيه / سورة مباركه يونس 
 كتاب مبين  الارض و لا في السماء و لا اصغر من ذلك و لا اكبر الا في في  ذرةو ما يعزب عن ربك من مثقال 

 .درست است 2گزينه  .62
 . نامند ن اسلامي آن را معجزه ميخواند و انديشمندا العاده پيامبران را آيت مي قرآن كريم اين كارهاي خارق

 .درست است 3گزينه  .63
  . اي باشد كه آيندگان هم معجزه بودن آن را تعيين نمايند معجزة آخرين پيامبر الهي بايد گونه

 .درست است 2گزينه  .64
  38آيه / سوره مباركه يونس 

  . به خداوند افترا بسته است) پيامبر قرآن را(گويند  مي
 .درست است 4گزينه  .65

  38آيه / ه مباركه يونس سور
 . توانيد يك سوره همانند آن را بياوريد بگو اگر مي

 .درست است 4گزينه  .66
 . خداوند متعال براي بيان معارف عميق قرآن زيباترين كلمات را انتخاب كرده تا به بهترين وجه معناي مورد نظر را برساند

 .درست است 1گزينه  .67
 . اعجاز قرآن از همان آغاز نزول مورد توجه همگان، حتي مخالفان قرار گرفته بود

 .درست است 4گزينه  .68
العاده اين كتاب آسماني در افكار و قلوب در طول تاريخ شده است و بسياري از مردم به خصوص اديبان و دانشمندان تحت  زيبايي لفظي سبب نفوذ خارق

 . اند تأثير آن مسلمان شده
 .درست است 3نه گزي .69

 .سال به تدريج نازل شده در ميان آيات آن تعارض و ناسازگاري وجود ندارد 23هزار آية قرآن در طول  با اينكه بيش از شش
 .درست است 2گزينه  .70

  82آيه / سوره مباركه نساء 
 برون القرآن و لو كان من عند غيراالله لوجدوا فيه اختلافا كثيراافلا يتد

 .درست است 1گزينه  .71
  . قرآن كريم از آن فرهنگ تأثير نپذيرفت و به شدت با آداب جاهلي و رسوم خرافي آن مبارزه كرد

  
 

  ) 2(دين و زندگي 
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 .درست است 2گزینه  .72
ارد سخن با وجود اینکه قرآن کریم حدود پانزده قرن پیش نازل شده در مورد همۀ مسائل مهم و حیاتی که انسان در هدایت به سوي کمال به آن نیاز د

 . گفته است
 .درست است 4گزینه  .73

 . یم استسابقه در قرآن کر یکی از موارد ذکر نکات علمی بی» و السماء بنیناها باید و انا لموسعون«آیه شریفه 
 .درست است 2گزینه  .74

  48آیه / سورة مبارکه عنکبوت 
 و ما کنت تتلو من قبله من کتاب و لا تخطه بیمینک اذا لارتاب المبطلون 

 .درست است 3گزینه  .75
  48آیه / سورة مبارکه عنکبوت 

 و ما کنت تتلو من قبله من کتاب و لا تخطه بیمینک اذا لارتاب المبطلون 
  
 
 
 

 
 .درست است 1گزینه  .51

نیاز، جهل، ترس، آلودگی و غیره . اي جز نقص نداردعدالتی سرچشمهعمل آید، معلوم خواهد گردید که بیهاي ظلم، اگر دقت و بررسی کامل بهدر انگیزه
 .هاي روشن نقص استهمگی از نشانه

 .درست است 3گزینه  .52
تا بدان جا رسید «: زده است و این بیت بارسد، ناشی از یک بینش سطحی و قضاوت شتابنظر میبرخلاف عدل و حکمت بهاگر در میان امور جهان کاري 

 .هاي سطحی و شتابزده دلالت دارندمصداق مفهومی و معنایی دارد چون هر دو به قضاوت» که بدانم همی که نادانم/ دانش من 
 .درست است 2گزینه  .53

این جاست که خود . که او خود چیزي نیست که شایسته پرستش باشد و از چنان قدرتی برخوردار نیست تا تنها بر خویش متکی باشد یابداو به خوبی درمی
هاست، متوجه ها و زیباییها و کمالمثال آفرینش که سرچشمۀ تمامی قدرتسوي مبدأ بیگردد و بهبه خود، توجه قلبی او از دایرة وجود محدودش خارج می

 .بردشود و این توجه قلبی سرمایۀ بس گرانقدري است که انسان را تا به سر منزل کمال واقعی پیش میمی
 .درست است 4گزینه  .54

 .آوردها به وجود مییکدیگر است و پیوند معنوي را در میان انسان هاي نیکوکار از روي مهر و محبت بهنتیجۀ توجه به خدا، نزدیک شدن انسان
 .ستدرست ا 4گزینه  .55

... و » نوعان و خود احساس بیگانگی نمودننسبت به هم«و » هدف و تصادفی دیدنخود را موجود بی«و » احساس پوچی و تنهایی«از نتایج تفکر مادي به 
 )سال دوم 54صفحۀ . (باشدریشه و رها شده ندانستن از نتایج تفکر مادي نمیخود را در جهان هستی بی. است

 .درست است 1گزینه  .56
 .سازدینشی که متکی بر ایمان به مبدأ و معاد است، قیافۀ جهان را براي ما دگرگون میب

 .درست است 3گزینه  .57
ها در اثرات گوناگونی که شدائد و سختی. هاي درونی برخوردارندکنند از ترس و ناپاکیافرادي که دست تجاوز به حقوق مادي و معنوي دیگران دراز می

 .شودافزایش شقاوت و بلاها میزندگی انسان دارد موجب 
 .درست است 3گزینه  .58

دنیاي مادي . شودکند و ارزشمند میخصوص زندگی انسان که از علم و حکمت مطلق خداوندي سرچشمه گرفته است تقدس پیدا میمجموعۀ جهان و به
 .شود براي رسیدن به عالم ابدیت و جهان آخرتاي میمقدمه

 .درست است 2گزینه  .59
 .اند، اقرار به زبان، و عمل به اعضاء معرفی فرموده»دل«است و پیشوایان دینی ایمان را اعتقاد به » راه«تنها یک ایمان و اعتقاد بلکه یک توحید نه 

 .درست است 1گزینه  .60
 .شودانسان به ایمان تبدیل می هاي مخالف غلبه پیدا کند، در این صورت علم و آگاهیهاي مناسب با علم در زمینۀ روحی تقویت و بر گرایشهرگاه گرایش

 .درست است 1گزینه  .61
 .اي است براي رسیدن به هدف نهایی زندگی و آگاهی شرط لازم براي عمل استنوعان، وسیلهدر نظر اهل ایمان، ایثار و از خودگذشتگی در راه هم

 .درست است 2گزینه  .62
هاي ملکوتی ترین تجلیات انسانی و جلوههمین علت، در طول تاریخ، سرچشمۀ عالیایمان مذهبی همواره با نوعی محبت، عشق و عرفان همراه است و به

 .باشدحیات بشري بوده است و بخشش و فداکاري براساس آرامش واقعی و رضاي دل می
 .درست است 3گزینه  .63

 . است نه نشانگر غلط بودن اصل عقیدهشکاف بین عقیده و عمل ناشی از ضعف ایمان و تبدیل نشدن عقیدة ذهنی به باور قلبی و ایمان حقیقی 
 .درست است 2گزینه  .64

-هاي موجود در عرصۀ اندیشه به روح و دل میهاي نفسانی و تمایلات حیوانی از مرز اعتدال و از حد طبیعی فراتر روند مانع از تأثیر و نفوذ آگاهیاگر گرایش
 .باشدشود و راه برداشتن موانع، تهذیب نفس می

 .تدرست اس 4گزینه  .65
طور قطع هدف و سر دهد و طبق هدایت عمومی، براي حیات انسانی، بهبا توجه به صفت توحید و حکیم بودن، خداوند حکیم کار عبث و بیهوده انجام نمی

 .منزلی است
 .درست است 4گزینه  .66

 .گرددآخرت مطرح می بینی اول توحید است و بعداً جهانلازمۀ پذیرش جهان آخرت اول پذیرش اصل توحید است زیرا در جهان
 .درست است 1گزینه  .67

 .کندشود، با چنین ایمان و اعتقادي است که مسئولیت مفهومی حقیقی و بدور از معیارهاي قراردادي پیدا میها به خدا منتهی میدر نظام آسمانی انواع مسئولیت
 .درست است 4گزینه  .68

و عمل به عقیدة جاهلانه، . کنند هاي درونی، دست تجاوز به حقوق مادي و معنوي دیگران دراز می بعضی افراد به علت ترس و برخی دیگر به علت ناپاکی
   . باشد هاي ظلم مربوط است و ریشۀ ظلم ترس و نقض می طور کامل به انگیزه به

 .درست است 3گزینه  .69
 . آورند لم خودبینی و خودپرستی بیرون میها و شدائد انسان را از عا سختی

 .درست است 2گزینه  .70
ها در مقاومت و ایستادگی عامل  سختی. ها نقشی نداشته باشد مشکلات و شدائد در زندگی انسان نقش سازنده دارند که شخص خود در پیدایش آن

 . گر، خواهد بود تابی عامل تخریب حالی و بی سازنده و در بی

هاي دینی معارف اقلیتفرهنگ و   
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 .استدرست  1گزینه  .71
 . شود ها پیوند معنوي ایجاد می هاي نیکوکار از روي مهر و محبت به یکدیگر در نتیجۀ توجه به خداوند است و بین آن نزدیک شدن انسان

 .درست است 2گزینه  .72
 . قانع و راضی گرداند تواند روح کمال جوي انسان را براي همیشه هاي کمتري هستند و نمی هاي غیرالهی به علت محدود بودنشان، داراي جاذبه هدف

 .درست است 4گزینه  .73
گذارد، یکی از  نظیر و تأثیر عمیقی که در نظام فکري و زندگی عملی انسان بر جاي می اعتقاد به اصل معاد و حیات ابدي، به علت ارزش و اهمیتی بی

 . اند ی براي معرفی اهمیت آن به پیروان خود سود جستهدهد و به همین جهت، پیشوایان آسمانی از هر فرصت ترین ارکان بینش دینی را تشکیل می مهم
 .درست است 2گزینه  .74

ناپذیر از جانب خداوند معرفی  اي تخلفّ اند و نه تنها آن را به وعده ها به پیشگاه عدل الهی خبر داده انبیاء با قاطعیت از وقوع قیامت و بازگشت انسان
اند که هر کس به زودي آن را دریافته و در پاي حساب و در محکمۀ عدل پروردگاري خود را همراه با تمام  ستهاند، بلکه آن را امر قریب الوقوعی دان کرده

 . اعمال حاضر خواهد یافت
 .درست است 3گزینه  .75

  و از این رو شکستدر بینش مبتنی بر مبدأ و معاد، آن چه محرك انسان در راه ایثار و فداکاري است، جز احساس مسئولیت در پیشگاه خداوندي نیست 
ها در  هاي مبارزان چیره گردد و مانع حرکت آن یا پیروزي نیز تنها مفهوم مادي و ظاهري ندارد تا در صورت شکست ظاهري، یأس و ناامیدي بر دل

 . مسیر مبارزه گردد
 
 
 

 
 

 .درست است 4گزینه  .76
Information  شود غیرقابل شمارش است پس جمع بسته نمی اسم .few شود براي اسم قابل شمارش استفاده می . 

 .درست است 1گزینه  .77
 . دهد که قسمت اول هم گذشته است استفاده شده و این نشان می wasدر قسمت دوم از 

 .درست است 3گزینه  .78
Traffic  اسم غیرقابل شمارش است پس ازHow much شود صورت سوالی نوشته می آید و سپس جمله به بعد از آن اسم می کنیم که استفاده می . 

 .درست است 4گزینه  .79
Some شود قبل از اسم قابل شمارش جمع و غیرشمارش استفاده می .a few شود قبل از اسم قابل شمارش جمع استفاده می . 

 .درست است 2گزینه  .80
 . چگونه از خود در برابر خطر محافظت کنند کنند که یاد بگیرید مردم در سراسر دنیا سعی می: ترجمه

 تصور کردن) 4 احترام گذاشتن) 3 محافظت کردن ) 2 تغییر کردن ) 1
 .درست است 2گزینه  .81

 . هاي دیگر بسیار مشکل است صحبت کردن با افراد از فرهنگ: ترجمه
 موضوعات) 4 علائم ) 3 ها  فرهنگ) 2 نکات ) 1

 .درست است 1گزینه  .82
 . کنند محققین سخت کوش اطلاعات با ارزش خود در مورد قارة جدید را با یکدیگر مبادله می: ترجمه

 آشکار ) 4 جالب ) 3 عالی ) 2 سخت کوش ) 1
 .درست است 3گزینه  .83

 . گذارد برم، او مردي است که به عقاید دیگران احترام می من قطعاً از صحبت کردن با او لذت می: ترجمه
 با دقت ) 4 قطعاً ) 3 صورت روان  به) 2 به سرعت) 1

 .درست است 2گزینه  .84
 . دانم نظرش بسیار جالب است و من ارزش ایده او را می: ترجمه

 درصد) 4 محدوده) 3 ارزش ) 2 وسیله) 1
 .درست است 4گزینه  .85

 . تواند راه برود اگر شما به کمک نکنید، خواهد افتاد مرد پیر به خوبی نمی: ترجمه
 افتادن ) 4 تشکیل دادن ) 3 جستجو کردن ) 2 مردن ) 1
 

 Cloze Test: بخش دوم
 

 .درست است 3گزینه  .86
 . زمانی که با یک دوست مشکل دارید، خوب است که احساساتتان را بیان کنید: ترجمه

 نگاه کردن) 4 بیان کردن ) 3 ساختن) 2 ترك کردن ) 1
 .درست است 1گزینه  .87

 . این خطرناك است. خواهند چیز بدي بگویند افراد عصبانی گاهی می: ترجمه
 جالب) 4 متفاوت) 3 غیرممکن ) 2 خطرناك ) 1

 .درست است 1گزینه  .88
 . شوید، قبل از صحبت کردن، فکر کنید موقعی که عصبانی می: ترجمه

 ملاقات کردن ) 4 رشد کردن) 3 وجود داشتن) 2 فکر کردن) 1
 .ستدرست ا 3گزینه  .89

 . درست است the bestبا توجه به صفت عالی 
 .درست است 2گزینه  .90

 . درست است don’t understandبا توجه به اینکه زمان جمله حال ساده است 
 

 درك مطلب: بخش سوم
 

 .درست است 4گزینه  .91
 . است..................... بهترین عنوان براي این متن : ترجمه

 مردم در کرة جنوبی ) 2  پیدا کردن یک شغل خوب ) 1
 مطالعه در کرة جنوبی ) 4  زندگی در کره متفاوت است) 3

  (Vision 2) 2انگلیسی
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 .درست است 4گزينه  .92
  . رندخو مي..................... آموزان در كشور كره معمولاً نهارشان را  دانش: ترجمه

 12در ساعت ) 4  1در ساعت ) 3  در كتابخانه ) 2  بعد از مدرسه ) 1
 .درست است 1گزينه  .93

  كدام جمله، طبق متن، درست نيست؟ : ترجمه
  . گردند بوس شهري به خانه بر مي آموزان با ميني دانش) 1
  . براي پيدا كردن شغل، درس خواندن بسيار مهم است) 2
  . خوابند بعد از نيمه شب مي اي معمولاً آموزان كره دانش) 3
 . اي بسيار سخت كوش هستند آموزان كره دانش) 4

 .درست است 3گزينه  .94
  خوابند؟  اي چند ساعت مي آموزان كره دانش: ترجمه

 يك يا دو ساعت) 4  ساعت 4در حدود ) 3  ساعت 3در حدود ) 2  ساعت  6) 1
 .درست است 1گزينه  .95

  . شود تمام مي.............. ........ساعت كار در مدارس كره : ترجمه
    شب 12يا  11در حدود ) 2    بعدازظهر 6در ) 1
 ظهر  12در ) 4    شوند ها بسته مي زماني كه كتابخانه) 3

 .درست است 4گزينه  .96
  ...................... . طبق متن، شترها 

      در دنيا حيوانات زيبايي نيستند) 1
  زيباترين حيوانات در دنيا هستند ) 2
  كنند هاي افريقاي شمالي و خاورميانه زندگي مي تنها در سرزمين) 3
 هاي گرم افريقا و آسيا حيوانات مفيدي هستند مخصوصاً در سرزمين) 4

 .درست است 2گزينه  .97
  . اشاره كرد.......................... توان به عنوان  به شترها مي: ترجمه

  كشتي صحرا ) 2    هاي گرم  دونده سرزمين) 1
 مفيدترين حيوان در دنيا) 4    هاي گرم  زرگترين حيوان سرزمينب) 3

 .درست است 2گزينه  .98
  ........................ .دو نوع شتر وجود دارد براساس : همترج

 شان  كشور زندگي) 4  شان  موي) 3  شان  كوهان) 2  وزن شان ) 1
 .درست است 3گزينه  .99

  ... . ...............بيشترين شترها در دنيا : ترجمه
  دو كوهان دارند ) 2    موي بلندتر دارند) 1
 آسيايي هستند) 4    عربي هستند) 3

 .درست است 4گزينه  .100
  ........................ .خيلي مهم است كه شترها : ترجمه

  بيش از يك نوع هستند) 2    حيوانات بسيار بزرگي هستند) 1
    روند نوشيدن آب راه ميروزها بدون ) 4    دوند بيست كيلومتر در يك ساعت مي) 3
 
  
  

 .درست است 2گزينه  .101
 . كه داراي سلاح آهنين بودند، سقوط كرد) ها دوريسي(ها  ها به دست دوري م، تمدن ميسني.ق 1200در سال 

 .درست است 4گزينه  .102
 . دانند را اكنون پدر هنر تصويري غرب مي» جوتو«. هايي فراتر از نقاشان قبلي خود برداشت ترين نقاشان رنسانس آغازين است كه گام از معروف» جوتو«

 .درست است 3گزينه  .103
گيري، غالب  ل و گياه، تنوع رنگ در قلمگرايي در ترسيم گ بندي متقاطع و غيرمتقارن، واقع تركيب: هاي نگارگري مكتب هرات عبارتست از ترين ويژگي مهم

 .كاري در تجسم نماي معماري بودن رنگ آبي در كل تصوير، مهارت در طراحي اندام، تراكم موضوع در مركز صحنه، نمايش تداخل چند فضا در تصوير و ريزه
 .درست است 3گزينه  .104

ي صحنه، جلوي جشم تماشاچيان اتفاق بيفتد و همواره به آنها يادآوري شود كه در كه باور داشتند بايد همه جريانات رو» برتولت برشت«نظريه افرادي چون 
 . هاي آزاد، بلك باكس، جعبه سياه يا پلاتو شد هاي اصلي به وجود آمدن صحنه اند و مشغول ديدن نمايش هستند، يكي از علت سالن تأتر نشسته

 .درست است 2گزينه  .105
البته اگرچه نقاشان گروه سوار آبي به جنبش اكسپرسيونيسم وابسته . تشكل از نقاشان پيشرو آلمان بر خود نهادندنامي است كه جمعي كمابيش م» سوار آبي«

 . ها پنهان مانده بود هاي دروني بود كه از نظر امپرسيونيست در مجموع هدف مشترك ايشان، واقعيت. بيني با يكديگر تفاوت داشتند بودند اما در كار و جهان
 .ست استدر 4گزينه  .106

استوپاي عظيم سانچي، يكي از . هايي كه در اين زمان بر هند حكومت كردند عبارتست از مئوريا، شونگا، آندرا، كوشان و گوپتا هنر بودايي به تناسب سلسله
 . بزرگترين معابد بودايي هند در دوره شونگا است كه اضافاتي در دوره آندرا به آن الحاق شده است

 .درست است 1گزينه  .107
 . گيرد هاي چوبي تكيه دارد كه در نتيجه شكل ايوان را در نماي ساختمان به خود مي ها برستون در معابد ژاپني، رخ بام

 .درست است 1گزينه  .108
 . رود دار رومانسك در اروپا به شمار مي اين كليسا نخستين كليساي تمام طاق. زني در آلمان توسط معماران لومباردي در كليساي اشپاير تحقق يافت پيشرفت فن طاق

 .درست است 1گزينه  .109
هاي اخير با تحولات هنري جهان و  در دههشده است ولي  هاي لاتين رعايت مي چيني، تناسبات طلايي در حاشيه صفحات كتاب از ابتداي توليد كتاب به روش حروف
  . آرايي الزام قطعي وجود ندارد كه حتماً تناسبات طلايي رعايت شود ديگر در صفحه» دادائيسم«شكن مانند  هاي هنري سنت گسترش ارتباطات و پيدايش مكتب

  
 

 درك عمومي هنر
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 .درست است 4گزینه  .110
اند و اصفهان یا بیات اصفهان که از همایون مشتق  ابوعطا، بیات ترك، افشاري و دشتی که از شور مشتق شده: در موسیقی سنتی ایرانی پنج آواز وجود دارد

 . ها، فاقد آواز هستند باقی دستگاه. شده است
 .درست است 3گزینه  .111

 . ، معرفی و نمایش تهران به روایت یک راننده تاکسی است»بهمن فرمان آرا«، ساخته »تهران کهنه و نو«
 .درست است 2گزینه  .112

ه ویژه در یعنی صحنه تاریک است و نقاط روشن ب. ، اصطلاحی براي توصیف نوعی نقاشی است که تباین تیره و روشن در آن بارز است)نگاري تیره(تنبریسم 
 . اند اي است که گویی از دل تاریکی بیرون آمده به گونه  چهره اشخاص

 .درست است 3گزینه  .113
ایم، فاصله کانونی لنز مورد  سازي کرده اندازه دیافراگم، فاصله اولین موضوعی که روي آن واضح: افزایش و کاهش عمق میدان وضوح به سه عامل بستگی دارد

 . در دیافراگم بسته و فاصله کانونی کمتر لنز همچون لنز واید، عمق میدان وضوح بیشتر است. استفاده
 .درست است 3گزینه  .114

 . پوشند اي از مخمل می دوزي شده قد روي هم و جلیقه جلوباز یراق لرستان همراه با پیراهن، شش تا هفت شلیته همزنان 
 .درست است 4گزینه  .115

. ار شدبه تدریج تحولی در دید و شیوه نقاشی او پدید. نگاري پرداخت پردازي شروع کرد و در ابتدا بیشتر به چهره ، کار خود را با طبیعت»علی اصغر پتگر«
 . هاي پرمایه و نور و سایه درخشان به تصویر کشید زنی آزادتر، رنگ هاي حیاط را با قلم هاي کوچه و بازار و گوشه هاي طبیعی، صحنه منظره

 .درست است 2گزینه  .116
 . نه کرم زینت می شدندهایی هندسی به رنگ قرمز در زمی در عصر دوم آهن در منطقه سیلک کاشان، ظروف منقاري همراه با شکل جانوري و طرح

 .درست است 1گزینه  .117
 . اي در عکاسی ایران دارد هاي بیان، جایگاه برجسته ، عکاس و نقاش ایرانی معاصر است که به سبب پیشگامی در عکاسی هنري و نوآوري در شیوه»احمد عالی«

 .درست است 3گزینه  .118
اولین بار در معماري ساسانی یعنی کاخ تیسفون ظاهر شد که بعدها در دوره اسلامی مورد  استفاده از گوشواره در چهارگوش بنا به منظور ایجاد گنبد براي

 .توجه قرار گرفت
 .درست است 4گزینه  .119

. هاي انسانی و جانوري مطرود گشت مایه کم استفاده از نقش هاي گیاهی گسترش یافت به طوریکه کم در دوره قاجار، انواع طرح پارچه با تکرار نقش مایه
 . جقه پدیدار گشت ترین حالت خود به صورت بته هاي گیاهی عصر قاجار در قالب طبیعی و انتزاعی با حفظ برتري خود نسبت به سایر انواع در چکیده مایه نقش

 .درست است 2گزینه  .120
ستروکتیویسم و حتی سوررئالیسم به خلق هاي کوبیسم، کن وري از ابداعات سبک سازان نوآور و تأثیرگذاري است که با بهره از جمله مجسمه» دیوید اسمیت«

 . تندیس اقدام کرد
 

 
 

 
 .درست است 3گزینه  .121

= = × = =
×

3 33 33 2
1 1 1 1 1 1

125 5 22 5 2

 


  

 .درست است 1گزینه  .122

x

x x x x

× − × =

− = ⇒ = ⇒ =

5 1 22 69
8 4 5

5 1 46 6969 69
4 1 4 

×
3

4
2

46



23

=

÷ =
÷ =
÷ =

1

6

6 5 12
6 3 2
6 2 3





 

 

 

 .درست است 1گزینه  .123

 .دو رقمی است
−

−
× × ×

=
× × × ×

5 3 3

2 2 3
3 5 1 4 15

4 5 3 1 3
    

   
 

 .درست است 3گزینه  .124
 ساعت       روز   اتومبیل 

×ساعت  × =6 3 5 9   

ساعت 
x

×
⇒ =

9 14 9 42 27
42 14

       
 

   
 

=روز   
×

27 3
1 9
 



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 .درست است 4گزینه  .125

/A ...

A A A

=

−
= = = =± ⇒ =

× =

2

2

163636
163 1 162 9 3 3

99 99 55 55 55
55 9 3
3 55



 
 

 .درست است 3گزینه  .126
n n

n n n

n n

− +

− − −

−

+ =

+ × = × =

= ⇒ =

1 1

1 1 1

1

2 2 16

2 4 2 5 2 16

2 32 6



 

 .درست است 2گزینه  .127

AB
AB BC

BC

( )m
m m

( )m

− −
= =

− → × =−
− −

= =−
− −

3 1 2
4 2 1

1 1 1
2 2 2

 

 :داریم. عمود است BCبر  ABپس 

S AB BC

AB ( ) ( ( ))

BC

S

= ×

= − + − − =

=

= × × =

2 2

1
2

4 2 3 1 2

2
1 2 2 1
2





  

 

 .درست است 3گزینه  .128

π+π+ + + + + + = π+
9 1125 6 2 2 6 9 5
2 2


 

 .درست است 2گزینه  .129
AD AEDF||FB AD AFDF EB
AF AE DF FCEF||BC
FC EB

AD AD AD AD

⇒ =
⇒ =

⇒ =

+
= ⇒ = ⇒ =

2 4 4 1
2 6

 

= + + =9 9 9 محیط 27
AB AC BC
AC

= =
⇒

= + + =1 2 6 9
 

 .درست است 1گزینه  .130

x
x

×
= ⇒ = =

3 6 6 5 1
5 3

 
  

 یا
x x ×

= ⇒ = =
3 3 6 36
5 6 5




 

 .درست است 1گزینه  .131
(n )
n

°× − × °
= = = °

18 2 3 18 1 8
5

 
 زاویۀn ضلعی منتظم 

× ° = ° ⇒ °− ° = °
× °= ⇒ °− °= °

°
= °

°

3 1 8 324 36 324 36
2 1 8 216 36 216 144

144 4
36

 

  
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A

15

CB
H

E

D CA

B

O
°3

°9
°9

°45

°45
°6

 .درست است 2گزینه  .132
 ˆ ˆAFD AED BED= ° ⇒ = = °18 9  

BD   نیمساز زاویۀˆ ˆ ˆB ,B :B= °2 1 45 

ˆA BC : C ( )

Â

B̂

Ĉ

∆
= °− °+ ° = °

= °

= °

= °√

18 3 9 6
3
9
6

   







 

 .درست است 4گزینه  .133
AHCH

CH AH AC

(CH)

CH

=

+ =

=

=

2 2 2

2

2

5 225
3 5

 

AH= =6  شعاع5

R= π = π24 72 مساحت کل 
  .درست است 2گزینه  .134

 .شکل از چهار قسمت مجزا تشکیل شده است
 .درست است 4گزینه  .135

 .شکل موردنظر محور تقارن ندارد، ولی مرکز تقارن دارد
 
 
 

 
 .درست است 2گزینه  .136

 .است بنابراین تصویر حقیقی، وارونه و بزرگتر از جسم است F2و  Fجسم بین 
 .درست است 4گزینه  .137

 .کندها جریان ثابتی عبور میاز همۀ لامپ
 .درست است 1گزینه  .138

/

m.C. Q
m m g kg

∆θ =
× × = ⇒ = =4 2 2 84 1 1       

  

 .درست است 3گزینه  .139

mgh K K mgh K+ = ⇒ =
25 3

1 4  
 

  

mمتر h m× × = ×
3 11
4 2

 h× ⇒ =22 15   

 .درست است 4گزینه  .140
 .شودانرژي از تابش خورشید تأمین می

 
 
 
 

 .درست است 4گزینه  .141
 )اي فنی و حرفه(کشی  کتاب ترسیم فنی و نقشه 12توضیح در صفحه . کایت جواب درست است

 .درست است 1گزینه  .142
)درجه n ) ( )= − × = × − × = × =2 4 9 2 1 4 9 16 9 144    زوایا مجموع 

 کشی کتاب رسم فنی و نقشه 9صفحه 
 

 درك عمومی فیزیک
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  .درست است 2گزینه  .143
 .رو جواب است شکل روبه

 
 .درست است 3گزینه  .144

  .رو جواب است شکل روبه
 
 

 .درست است 1گزینه  .145
  .رو جواب است حجم روبه

 
 
 

 .درست است 2گزینه  .146
  .رو جواب است حجم روبه

 
 .درست است 4گزینه  .147

  .رو جواب است حجم روبه
 
 

 .درست است 3گزینه  .148
  .رو جواب است حجم روبه

 
 .درست است 4گزینه  .149

پنج (رخ  ، هفت صفحه نیم)دو صفحه مرئی و سه صفحه نامرئی(، پنج صفحه جبهی )سه صفحۀ مرئی و دو صفحه نامرئی(در این شکل پنج صفحه افقی 
 .نوزده صفحه وجود داردیک صفحه مواجه و یک صفحه منتصب جمعاً ) صفحه مرئی و دو صفحه نامرئی

 .درست است 1گزینه  .150
 . وجود دارد) چهار صفحۀ مرئی و سه صفحۀ نامرئی(افقی   در این شکل هفت صفحه

 .درست است 3گزینه  .151
 . اند یازده خط مرئی و چهار خط نامرئی. در این شکل پانزده خط منتصب وجود دارد

 .درست است 4گزینه  .152
 . اند سیزده خط مرئی و پنج خط نامرئی. در این شکل هجده خط مواجه وجود دارد

 .درست است 1گزینه  .153
 . اند صورت خط چین رسم شده رو به در شکل روبه. شود با رسم چهار خط شکل کامل می

 
 .درست است 3گزینه  .154

 . حداکثر زاویه مخروط در پرسپکتیوهاي مرکزي شصت درجه است
 .تدرست اس 2گزینه  .155

 . درجه بعد داده شده کابینت جواب درست است 45صورت  شود و به با توجه به اینکه دو جهت دید جانبی اندازه نصف می
 .درست است 2گزینه  .156

 ) يا فنی و حرفه(کشی  کتاب ترسیم فنی و نقشه 84صفحه . دهد بنابراین دایره نیز تغییر شکل نمی. دهد در پلان ابلیک، نماي بالا تغییر شکل نمی
 .درست است 4گزینه  .157

 . کند یخچال مثلث کار را کامل می
 .درست است 3گزینه  .158

 . باشد پلان یک برش افقی از همان طبقه می
 .درست است 1گزینه  .159

/ارتفاع کف تا کف طبقه  / /+ =1 8 3 24 4 32  
/ارتفاع نیم طبقه  /÷ =4 32 2 2 16  
/طبقه  کد ارتفاعی نیم / /− =2 16 1 8 1 8   
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 .درست است 2گزینه  .160
 . شود ضخامت سقف یک ردیف پله حجم پله نامیده می

 
 
 

 
 .درست است 3گزینه  .161

 . باشد پذیري در انسان می پذیري و قابلیت تغییر وضعیت صندلی از حالت کوتاه به بلند است که یادآور احساسی از انعطاف دهنده تنظیم طرح، نشان
 .درست است 1گزینه  .162

 . کند یننده منتقل میدهنده حالتی از رودرو شدن و رویارویی را به ب روي هم در شکل، نشان صورت قرینه و روبه قرارگیري دو فرم مربع به
 .درست است 4گزینه  .163

طرح نشان دهنده فضاي شهري است که نوعی فضاي . باشد که با تکنیک لیتوگرافی انجام گرفته است و به نام طاعون می» اونوره دومیه«تصویر از آثار 
ي کادر که با حرکات آرام و با القاي سکوتی مرگبار، حرکت و آمد و شد افراد به هر سو. کند بار را به بیننده منتقل می الود و مصیبت سنگین، غم

 . دهنده وقوع بارش مصیبت و بیماري و مرگ است همچنین، حاملین تابوت، افتادن فردي بر روي زمین همه و همه نشان
 .درست است 3گزینه  .164

 . تواند منتقل کننده احساسی از تقابل، تضاد، تفاوت و تفرقه باشد هم در یک کلمه ثابت می وجود تیرگی و روشنی در کنار یکدیگر آن
 .درست است 1گزینه  .165

 . شود در صورتی که قاب از یک یا دو طرف باز شود، در این صورت تداوم از جهات بسته قاب احساس می
 .درست است 4گزینه  .166

 . تواند نماد و نشانی از یک رژه نظامی باشد نوع حرکت مواج، منظم و ریتمیک در تصویر، می
 .درست است 2گزینه  .167

 . کند سیر از بالا به پایین آمدن طرح نشانی از احساس گذشت و کوتاه آمدن را به بیننده منتقل می
 .درست است 2گزینه  .168

حالت و جهت نگاه در چهره طراحی شده به وجود آورنده احساسی از شک، تردید، بدبینی . باشد میرو بخشی از یک طراحی از هنري ماتیس  تصویر روبه
 . و سوظن در مخاطب است

 .درست است 1گزینه  .169
 . باشد می» یا موسع«کلمه  4  و گزینه» یا شافع«کلمه  2، گزینه »یا خبیر«کلمه  3گزینه 

 .درست است 4گزینه  .170
اهمیت شوند، فضاي مثبت و منفی ایجاد شده و با حذف این  ها حذف یا بی سایه  حداکثر شدت خود برسند و نیم هنگامی که تاریکی و روشنایی به

 . شود ها شدیداً بر تأثیر عاطفی یک اثر افزوده می سایه نیم
 .درست است 2گزینه  .171

 . باشد بندي کنار داخلی پا می طراحی ارائه شده مربوط به استخوان
 .درست است 3گزینه  .172

لازم به ذکر است اساس و . فضاي مثبت هم منفی ایجاد شده و هر دو به یک میزان هم ارزش هستند گیري طرح خطی ارائه شده با بکارگیري هم لشک
 . گذاري شده است گیري این طرح با وجود تغییر مسیر خط در نتیجه نیروهاي بیرونی بنیان پایه شکل

 .درست است 1گزینه  .173
به معناي واردات است همچنین طرح فلش که ورود  importکه مخفف و ابتداي کلمه  iبه معناي صادرات و حرف  exportکه مخفف  eوجود حرف 

 .باشد دهد همه و همه تأکیدي بر معانی و مفاهیمی مانند صادرات و واردات می وخروج را نشان می
 .درست است 2گزینه  .174

دهنده حالتی از تأکید، استحکام، ایستایی، اقتدار، اعتماد به نفس، تسلط، داشتن توانایی و  اصلی نشانجز چهارپایه  هاي صندلی به وجود تعداد زیادي پایه
 .باشند هاي فراوان و مواردي از این دست می قابلیت

 .درست است 4گزینه  .175
شوند و مرکز توجه  داستان دارند، جدا میترین ارتباط را با وقایع  هاي دیگر بیشترین و مستقیم در نماي متوسط گروه یا شخصیتی که از بین شخصیت

 . آیند ها در نماي پشت می شوند و دیگر شخصیت ها در نماي اول تصویر قاب می گیرند در این صورت آن قرار می
 .درست است 3گزینه  .176

 . گذارد تر به نمایش می تر و منسجمبخشد و تصویر را اثرگذار در تصویر حجمی از حروف با تکرار و بعد نمایی و به قصد هدفمندي، به اثر جلوه می
 .درست است 3گزینه  .177

مقدار زیادي از این اثر مشوش سازنده نقاشی سورئالیستی . باشد اثري از رنه ماگریت می» هاي قرمز کفش«اي از هنر سوررئالیستی با عنوان  طرح، نمونه
 .نامعقول و رویاگونه داردسازي اشیا غیرمرتبط است که غالباً صورت سنخیت  ناشی از پیوند یا نزدیک

 .درست است 2گزینه  .178
شود در اصل نشان دهنده حرکت و تداوم براي انتقال یک  وجود حرکت پلکانی و منظم در تصویر که از کوچک به بزرگ یا از دوري به نزدیکی دیده می

 . واقعه به واقعه دیگر است
 .درست است 1گزینه  .179

و وجود این نور در محیط استراحت براي افراد پرکار و فعال نامناسب است زیرا مانع آرامش و ایجاد  نفوذ رنگ زرد در پشت پلک بسیار شدید است
 .خوابی، بیداري، هیجان و اضطراب است این رنگ، رنگ بی. شود شان می هاي روزانه آمادگی مجدد براي فعالیت

 .درست است 4گزینه  .180
نیز شخصیت » گالیور«در کتاب . اله شده و تبدیل به سوسکی به بزرگی یک آدم می شود، شخصیت اصلی داستان دچار استح»مسخ کافکا«در کتاب 

نیز به موضوع تکنولوژي کوچک کردن اشیا » سفر سحرآمیز«ها شده و در کتاب  گالیور پس از نجات از طوفان دریا و افتادن به ساحل، اسیر آدم کوچولو
اثر ژول ورن، موضوع، دستیابی به اعماق هزاران کیلومتري » بیست هزار فرسنگ زیر دریا«می تخیلی اما در داستان عل. پردازند از طریق تابش اشعه می

 . باشد دریا با زیردریایی می
 
 

 خلاقیت تصویري و تجسمی 
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 .درست است 4گزينه  .181

 .توان مشاهده كرد مي» شازده احتجاب«پوسيدگي و زوال را در مفهوم فيلم 
 .درست است 1گزينه  .182

 .كردند هاي آمريكايي از ژانر كارآگاهي يا جنايي اطلاق مي ان فرانسوي به فيلمرا منتقد» سياه«يا فيلم » نوآر« اصطلاح فيلم 
 .درست است 2گزينه  .183

كند است و ضمن آنكه نماي اول را به تدريج  نام ترفندي براي انتقال از يك نما به نماي بعد كه در آن خطي عمودي طول پرده طي مي) يا رويش(» وايپ«
 .سازد شين آن ميكند، نماي بعدي را جان پاك مي

 .درست است 3گزينه  .184
 .در تصوير به علت اعوجاج بالاي تصوير از لنز وايد استفاده شده و بخاطر وضوح نسبي تصوير، عمق ميدان زياد است

 .درست است 2گزينه  .185
 .....خورد، كنتراست ميان تيرگي و روشني و  در تصوير بيش از هر چيز كنتراست به چشم مي

 .درست است 4گزينه  .186
دهد و  كشتي سفيد نام فيلمي است كه روسيليني در ساخت آن با روبرتيس همكاري داشت و داستان در يك ناوشكن و يك بيمارستان دريايي رخ مي

 .كند توجه به ناوشكن بودن كشتي، توجه را از صلح دور مي. كند اش پاسداري مي خواهد بگويد كه كشور در هر شرايطي از نيروي دريايي مي
 .درست است 2گزينه  .187

 .شوند از پيشروان موج نو سينماي فرانسه محسوب مي» تروفو«و » گدار«در كنار » آلن رنه«و » كلود شابرول«
 .درست است 3گزينه  .188

در تصوير مرد . سوزد كند و در اشتياق زندگي در بيرون مي افتد، دختر فيلم با پدرش زندگي مي كه در ويلايي متروك اتفاق مي» آينه توهم«در تصوير از فيلم 
 .نگرد قدرت كنارش ايستاده و به او مي توجه به دختر نشسته و دختر آرام و بي با صلابت و بي

 .درست است 1گزينه  .189
 .است» امير نادري« هاي مطرح  از فيلم» تنگنا«فيلم 

 .درست است 4گزينه  .190
ها را در  داشتن كتاب، خواندن و حمل آن جرم است و كتاب. اند ها فنا شده شود كه ارزش دنيايي خيالي تصوير مي» تروفو« اثر » 451فارنهايت « در فيلم 

 .سوزانند درجه فارنهايت مي 451درجه حرارت 
 .درست است 1گزينه  .191

  .دش ها از انجيل گرفته مي موضوع اين نمايش. هاي ميستري و ميراكل اشاره كرد توان به نمايش نمايش در قرون وسطي مي  از انواع مهم
 .درست است 2گزينه  .192

  . دادند ها را حيوانات تشكيل مي هاي آن ها منظوم بودند و شخصيت رفت فابل ترين قصة آموزشي به شمار مي در قرون وسطي فابل مناسب
 .درست است 3گزينه  .193

 . گردد پيش از ميلاد مسيح و كشور مصر باز مي 3000 يا 2000هاي  ترين اشاره به اجرايي شبيه به تصور ما از درام به زماني بين سال براساس اسناد موجود كهن
 .درست است 3گزينه  .194

 .  اند شود آن را به نقيضه هم برگردانده اي هزل آميز از اثر جدي تقليد مي پارودي نوعي ادبي كه در آن به گونه
 .درست است 4گزينه  .195

 . شود هاي مذهبي اطلاق مي ن پاسيون به نمايشبنابراي. شد نمايش ميستري يا پاسيون عمل جمعي بزرگداشت مذهبي تلقي مي
 .درست است 4گزينه  .196

 . هاي زيادي ساخته شد الدين شاه به اوج خود رسيد آن هم به دليل اينكه در اين زمان تكيه تعزيه در زمان ناصر
 .درست است 2گزينه  .197

 . گردد هنر تئاتر مطرح مي) ـ م  652ـ  224(در دوران ساسانيان 
 .ستدرست ا 1گزينه  .198

 . اي و امكانات فني در زمان خود بود ترين تالار از جهت تجهيزات صحنه اين تالار كامل. به جهت اجراي اپرا تأسيس شد 1346در سال ) رودكي(تالار وحدت 
 .درست است 1گزينه  .199
 .درست است 2گزينه  .200

  . تر از ميرزا آقا تبريزي و آخوندزاده است تر و ظريف اي ساختمان پيچيدههاي او دار نويسي در ايران است، نمايشنامه مرتضي قلي خان تثبيت كننده نمايشنامه
 
  
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .201

بمل يك فاصله ششم  با اين تفاوت كه ساكسوفون مي. شوند بمل هر دو از سازهاي تك زبانه و انتقالي محسوب مي بمل و كلارينت سپرانو مي ساكسوفون مي
  . شوند بمل يك فاصله سوم كوچك بالاتر شنيده مي ميبزرگ پايين و كلارينت سپرانو 

 .درست است 4گزينه  .202
از خانواده سازهاي برنجي » بمل ترمپت سي«. شود كند يك اكتاو بالاتر شنيده مي است كه هر چه اجرا مي» ايديوفون«اي و خود صدا  زايلوفون از خانواده كوبه
صدايي با زايلوفون بايد يك فاصله نهم بزرگ بالاتر اجرا كند  بنابراين براي هم. شود تر شنيده مي ه پاييننوازد يك پرد شود كه هر چه مي و انتقالي محسوب مي

  .كه هم صدا شنيده شوند

 خلاقيت نمايشي

 خلاقيت موسيقي
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 .درست است 1گزینه  .203
ترین نمونه عود حدود دو هزار سال قبل از میلاد در فرهنگ  قدیمی) با کلید سل. (تر است کند یک اکتاو بم هایی که اجرا می صدادهندگی عود نسبت به نت

علت اهمیت پیانو و به بعد به  18اهمیت عود کاسته شد و از قرن ) 16حدود قرن (پس از پیدایش ارگ . وجود داشته است) دجله و فرات(النهرین  کهن بین
 . رواج گیتار به تدریج کمتر از این ساز استفاده شد

 .درست است 2گزینه  .204
ها داراي قمیش تک  هریک از لوله. که متوازي به یکدیگر الصاق و محکم شده است) مسی، گاه شئ یا استخوان قلم مرغان(دوزله متشکل است از دو لوله 

 . نامند را جفتی می در بعضی از نقاط ایران آن. شود ها در کنار هم قرار گرفته می سوراخکه  باشد، به طوري زبانه و شش سوراخ می
 .درست است 3گزینه  .205

) پنجم(و سیم واخوان ) ششم(سیم بم اما . شوند باشد و معمولاً به صورت جفت کوك می اي ایران است که داراي شش سیم می تار از سازهاي متداول و زحمه
 . شوند ها و آوازها به صورت جداگانه کوك می ستگاهدر اجراي بعضی از د

 .درست است 3گزینه  .206
با تفاوت اینکه آنتیک از درجه ششم گام ماژور و مدفریژین از . گام مینور آنتیک یا تئوریک از جهت علامات ترکیبی با مد فریژین مشابه و مشترك است

 . شوند درجه سوم شروع و ختم می
 .درست است 1گزینه  .207

او براي اولین بار نت درجه دوم ماژور یا مینور آنتیک را نیم پرده . زیست می» ناپل«آهنگسازي که در » اسکارلاتی«مربوط است به » سیکس ناپولیتن«سابقه 
 . پایین آورد و به شکل معکوس اول آکورد درجه دوم استفاده نمود

 .درست است 2گزینه  .208
 . باشد هم نام خود میدانگ دوم مینور ملودیک مانند دانگ اول ماژور 

 .درست است 1گزینه  .209
. شود تر نوشته می انتقالی عملی، یک قطعه موسیقی را با فواصل مورد نظر به صورت کتبی بالا یا پایین. در مبانی موسیقی، دو نوع انتقال عملی ونظري داریم

به صورت نظري قطعه موسیقی را در ) انواع کلید دو، کلید سل و کلید فا( اما در انتقال نظري نوازنده هر ساز موظف است که با استفاده از کلیدهاي موسیقی
 . تر اجرا کند فواصل بالا یا پایین

 .درست است 2گزینه  .210
لازم به . دست خواهد آمد چنانچه فاصلۀ درجات پنجم به ششم هر گام مینور هارمونیک تبدیل به فاصله دوم نیم بزرگ شود، مایه نماي بیات اصفهان به

 . آوري است که بیات اصفهان نزدیک به بیست گوشه داردیاد
 .درست است 4گزینه  .211

ابوعطا، دشتی، افشاري، آواز بیات اصفهان و (لازم، یادآوري است که موسیقی ایرانی داراي پنج آواز . شود گوشه روح الارواح در آواز زند یا بیات ترك اجرا می
 . است) آواز زند یا بیات ترك

 .ستدرست ا 3گزینه  .212
 . غربی است) بزرگ(شود که گام ماهور ظاهراً مانند گام ماژور  یادآوري می. شود هایی است که در دستگاه راست پنجگاه و ماهور اجرا می یکی از گوشه» آشور آوند«

 .درست است 4گزینه  .213
هارمونی داراي قواعد معینی . گویند داها را هارمونی میشود همچنین گروهی از آکوردها و ترکیب ص از قرار گرفتن حداقل دو فاصله سوم، آکورد تشکیل می

 . شود است که در مراکز آکادمیک رعایت می
 .درست است 2گزینه  .214

 . شود بمل مینور حل می معکوس اول آکورد درجه پنجم، روي آکورد سی) بمل، فا لا، دو، می(آکورد 
 .درست است 4گزینه  .215

، )هر آکوردي به درجه پنج(» ناقص«کادانس : هاي دیگر مانند کادانس. گویند می» پلاگال«پیوند آکورد درجه چهار به پنج هرگام ماژور و مینور را کادانس 
 . گیرد فاده قرار میباشد که در پایان جملات موسیقی یا اتمام آن مورد است می) درجه پنج به یک(و کادانس کامل ) درجه پنج به شش(» شکسته«کادانس 

 .درست است 1گزینه  .216
هاي ماژور مورد استفاده  اما در حال حاضر آهنگسازان این آوازها را در تمام گام. تشکیل شده است» دو ماژور«مدهاي کلیسایی روي هر یک از درجات گام 

 . شود شود که میکسولیدین از درجه پنجم گام ماژور ساخته می یادآوري می. دهند قرار می
 .درست است 3گزینه  .217

 . کنند دان نقش ایفا می زیرا در یک اجراي مطلوب از آن، هزار موسیقی. گرفته است» سمفونی هزار«لقب » مالر«سمفونی هشتم 
 .درست است 4گزینه  .218

توان به  یک دارد که از بین آنها میکند لیست سیزده پوئم سمفون شود و منظومه یا داستانی را تعریف می پوئم سمفونیک، موسیقی که براي ارکستر نوشته می
 . اشاره کرد» ارفئوس«، »هملت» «مازپا«، و »تاسو«

 .درست است 3گزینه  .219
لازم به یادآوري است که مس هم . وجود دارد) Missae(» مس«هاي مختلفی است که اکثر آنها در  به معناي آرامش شامل قسمت) Rquiem(رکوئیم 

 . شود که در کلیساي کاتولیک براي دعا خوانده میشامل یک رشته آوازهاي مذهبی است 
 .درست است 2گزینه  .220

با ناخن انگشت، گرفتن و رها ) Pizz(به طور نمونه پیتزیکاتو . ها انجام گرفته است در طول پنجاه سال اخیر ابداعات فراوانی در تکنیک سازها از جمله زهی
 .ست راستدهایی مختلف، و بالاخره اجرا با انگشت شست  کردن سیم، اجرا توسط انگشتان دست چپ، اجرا با مضراب

 
 
 

 
 .درست است 2گزینه  .221

 . شود اي در برابر مواد شیمیایی مقاومت خوبی دارند، از آنها جهت صنایع مرتبط با مواد شیمیایی استفاده می به دلیل اینکه الیاف شیشه
 .درست است 2گزینه  .222

شود و  این گچ بسیار منعطف و کاربردي است و مورد استفاده آن در تزئینات و آرایش بنا است، دیر سفت می. گردد سازي استفاده می از گچ پاریسی در پیکره
 . کلسیم زیادي دارد

 .درست است 3گزینه  .223
 .  ا در خود داردهاي ریز و درشت است و درصدي خاك رس ر خاکی است که داراي انواع دانه) دج(خاك مخلوط 

 خواص مواد
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 .درست است 4گزینه  .224
 . شود قطن، نوعی پارچه سنتی تابستانی است که در شهر یزد بافته می

 .درست است 4گزینه  .225
 .شود به عملی که طی آن ورقه نازکی از یک فلز روي فلز دیگر روکش می

 .درست است 1گزینه  .226
کند  کوتاه کردن پرزها بیش از حد معمول گرچه نقش فرش را نمایان می. شود تر می یانتر باشد، نقشۀ فرش نما در پرداخت فرش، هر چه طول پرزها کوتاه

 . گویند این عارضه را اصطلاحاً ذرتی شدن، می. شود لیکن از دوام آن کاسته و پس از مدتی تار و پودها در سطح فرش هویدا می
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 . شود زمان و با یک لوح چاپ می صورت هم بهچاپ آلاپوپه، نوعی چاپ گود که در آن چند رنگ 
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 . شود کاري مصرف می جوهر سرکه یا اسید استیک، اسیدي ملایم است که در چاپ پارچه دستی، براي پاك کردن لوح فلزي پس از کنده
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 . شود با ترکیب نیل به رنگ سبز تبدیل می. شود ف و طلایی و نارنجی تولید میهاي سفید یا زرد که در رنگرزي سنتی از آن رنگ زرد شفا گیاهی با گل
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 . شود اسکنه، قلم مربع شکل است که در کار خراطی و درودگري جهت سوراخ کردن چوب استفاده می
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 . پوینت است 48و برابر با ) سربی(گیري در حروف چینی دستی  واحد اندازه
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بدن حشره را پس از خشک کردن، کوبیده با نمک کلسیم و زاج مخلوط کرده و . شود، قرمزدانه است تهیه می» لوکوس لاکا«اي که از بدن حشره  ماده
 . کنند استفاده می
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هاي ریزي در بدنه شیشه  ترك. کنند سپس آن را وارد آب کرده، سریعاً خارج می. دهند، تا گداخته شود اي ساخته شده را در برابر حرارت قرار می یشهشی ش

 . شود شود، به این کار آب گز کردن گفته می ایجاد می
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 . رود سوخت کوره به کار می شود و در کوره به عنوان مازوت از سوختن نفت خام حاصل می
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 . هاي مایل به سبز برتري دارد با ثبات و شفاف است و در نقاشی به شیوه تمپرا، به انواع آبی
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 . شود در رنگرزي سنتی با افزودن اسید سولفوریک به رنگ نیل، پر طاووسی حاصل می
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 .  شود ن شفافیت و جلاي سطح تندیس از طریق اندودن آن به رنگ آمیخته به موم اقدام میبراي خنثی کرد
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 . ها سفید دیده شود گردد که پس از چاپ روي کاغذ همان قسمت سبب می) سیاه شدن(نور دیدن نگاتیف 
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 . گردد تفاده میهاي تکنیکی و هنري اس چراغ استروبوسکوپی براي عکاسی
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 . شود کننده استفاده می تر کردن عمر مواد سخت در داروهاي ثبوت که داراي زاج سفید هستند، براي طولانی
 

 
 
 




